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HoBbIn MmaTtepuan

1 Tema ypoka: 3akOH BCEMUPHOIro TATOTEHUA.
YckopeHue cBoboaHOro nageHnsa Ha 3emMmne u
Opyrux nraHeTax.

1 enb ypoka: I3y4ntb 3aKOH BCEMUPHOIO
TArOTEHUSA, NMOKasaTb ero NpakTUYecKy 3Hauu
MOCTb.

—_—

/ 2




HoBbIn MmaTtepuan

1 Noyemy nnaHeTbl obpalyatoTca Bokpyr ConHua
MMEHHO MO TakMM 3akoHam?

1 Ha aToT Bonpoc cymen oTBeTuUTb licaak HbHOTOH,
MCNONb3ys 3aKOHbI ABUMXEHUSA, YCTAHOBMNEHHbIE
Kennepom, 1 obLine 3akKoHbl AUHAMUKMN.

1 Vicaak HeOTOH OTBETUN Ha 3TOT BOMPOC U
cdopmynunpoBasn 3aKOH BCEMUPHOIO TATOTEHUS
B BO3pacTte 23 ner.
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HoBbIn MmaTtepuan

1 3aKoH BCEMUNPHOIO TANOTEHUA TT1ACUT.

- [1Ba nNoObLIX Tera NpUTArMBarOTCA OAPYr K Apyry ¢
cCUrion, NpPAMoO NponopumMoHanbLHON Macce
KaXgoro u3 HUX u obpatHo nponopuvoHaribHoOun
KBagpaTy pacCTOSHUSA MexXay HUMU U

HanpaBJfiIeHHON BOOMb NPAMON, COeOANHSAIOLWEN 3TU
Tena.

1 Cuna rpaBUTaLMOHHOINO B3aMMOOENCTBUA OBYX
Ten (MarepuanbHbIX TOMEK) C MaccamMmu m., nm,

paBHa:
mimsy
F=G
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HoBbIn MmaTtepuan

i G 'rpaBVITaLI,VIOHHaFI NMNOCTOAHHAA.

G =6,67 10" H- M?/Kkr?

1 ['paBUTAUMOHHAsA NOCTOAHHAA YMCNIEHHO paBHa
MOLYII0 CUNMbl TATOTEHUA, OEUCTBYIOLLEN Ha TEmNOo
Maccon 1 Kr CO CTOPOHbI APYroro Tena Takom xe
MaccChl MPU PacCcToAHNN Mexay TerlamMn pasHoMm 1
M.
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HoBbIn MmaTtepuan

o lMpedesnbl npumeHuMocmu
3aKOHa:

° TONMbKO ANSa MatepuanbHbIX
TOYEK, T.e. Ans Ten, pa3mMepbl
KOTOPbIX 3HAYUTENTIbHO MEHBbLLE,
4YeM PacCTOSAHUS MEXAY HUMMU;

° Tes, UMeloLKnx dpopmy Lwapa;
o ONns wapa 6ornbLlioro paguyca,
B3aMMOLENCTBYIOLLIEINO C TeNamu,

pasMepbl KOTOPbIX 3HAYUTENBbHO
MeHbLLIE pa3MepoB Liapa.
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HoBbIn MmaTtepuan

1 Cuna TsSXeCcTn Ha NoBEPXHOCTU 3eMIIN:

mM,

Fr=G
{3 Rg

7 m - macca Tena (kr)
1 M, - macca 3emnun = 5.9742 x 10%* (kr)
1 R; - pagunyc semnm = 6 371 000 (M)
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HoBbin maTepuvan

P mM.,
e (R3 + h)?
0 h - ebicoma Hal ro8epxHOCMbtO 3eMrsiu
Fr =m mM
T="M g =G :

(R, + h)°




HoBbIn MmaTtepuan

1 YckopeHune cBobogHOro nageHust 3aBUCUT:
°© OT BbICOTbl Ha4 NOBEPXHOCTbIO 3eMJ'II/I;

° OT LUMPOTbI MecTHOCTU (3emnsa - HemHepLuMnanbHas
cucTema oTcyeTa);

> OT MNJIOTHOCTM NMOPOA, 3EMHOWN KOPbI;
> OoT (hopMbl 3emnu (MpUNNKCHYTa y NOMOCOB).

g = 9,8 M/C2
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[lomaluHee 3agaHue

18§15, 16
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PeweHue 3apay

1 TpakTop, cuna Tarm Kotoporo Ha Kptoke 1 5kH,
coobLaeT npuueny yckopenHme 0,5m/c2. Kakoe
YCKOPEHME COODLLUT TOMY K€ NMpuLieny TpakTop,
pa3suBaroLwnmn Tarosoe ycunme 60 kH?

1 Kak HanpaBneHHO yCcKopeHne camoneTa, ecnu Ha
Hero AencTBYET 4 Ccunbl. NO BEPTUKaNM - cuna
Taxkectn = 200kH n noabemHaga cuna 210kH. o
ropn3oHTanu. cuna Ttsbkectn motopa 20 kH n cuna
nodosoro conpotmerenna sosayxa 10 kH. Hemy
paBHa paBHOOENCTBYHOLLAA BCEX CUI?
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PeweHue 3apay

1 Yemy paBHa ckopoCTb CBOGOAHO MajatoLLEero
Tena yepes 4 cekyHabl? (v,=0 m/c, g=10m/c?).

1 Kakou nyTb npongetr cBobogHO nagatrollee Tero
3a nATylo cekyHay? (v,=0m/c, g=10m/c?)

1 Teno dbpoLeHo BePTUKaNbHO BBEPX CO CKOPOCTLIO
30 m/c. Yemy paBHa MakcumarnbHasi BbICOTA
nogbema? (g=10m/c?)
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PeweHue 3apay

1 Teno cBobogHo nagaet ¢ BbicoTbl 20 M Han
demnen. KakoBa cKOpOCTb Tefna B MOMEHT yaapa

0 3eMnno? Ha Kakon BbICOTE €ro CKOpOCTb BABOE
MEHbLLE?

1 May bpolleH BepTUKASIbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO
20 m/c. Ha kakoe paccTtosiHMe OT NOBEpPXHOCTU
3eMInn OH yganuTcs 3a 2 c?
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PeweHue 3apay

1 Ha Kakyto BbICOTY OT NOBEPXHOCTMN 3eMSn
NoOHANCA KOCMUYECKNN Kopabrb, ecnn npubopsbl
OTMETUIN YMEHbLLIEHNE YCKOPEHNSA CBOOOOHOIO
nageHus ao 4,9 m/c??

1 Cuna Tarotenma mexay asymsi wapamm 0,0001
H. KakoBa macca ogHoro 13 wapoB, ecrnu
paccTositHMe Mmexay ux ueHtpamm 1 m, a macca
apyroro wapa 100 «kr?
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PeweHue 3apay

0 Mpu cBOOOAHOM NageHUKn ¢ KpbILK JOMa LLenoro
Knpnuya oH gonetaeT Ao 3emnu 3a 2c. CKomnbKo
BpeMEHU OyaeT ANnTbCca nageHue ¢ Ton xe
KPbILUX NOMOBUHKN Knpnu4ya?




